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Festivalul Ciobănașul, 
la ediția 50! Vali Vijelie 
și Fuego, printre artiști

REPORTAJ.REPORTAJ.  
De Ziua Porților Deschise 
la Adăpostul din Câmpu 
Frumos, poveștile cățeilor 
au rămas nespuse

Sfântu Gheorghe primește 
promisiuni de fonduri pentru 
modernizarea rețelei de electricitate

Primarul municipiului Sfântu 
Gheorghe, Antal Árpád, a declarat 
joi, 24 august a.c., într-o conferință 
de presă, că a primit asigurări de la 
conducerea Electrica SA în privința 
alocării unor fonduri pentru mo-
dernizarea rețelei de medie tensiune 
din oraș. Aceasta a cedat timp de 
aproape două zile din cauza vechimii 
cablurilor, dar și a suprasolicitării 
rețelei, lăsând aproape jumătate din 
populația municipiului fără curent 
electric. Pana de curent de zilele tre-
cute a fost cea mai gravă din istoria 
orașului, potrivit edilului. 
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„Trăim în era în care obezitatea  
și sedentarismul pacienților  
sunt chiar un pericol” 
Interviu cu medicul primar ortoped-traumatolog al Spitalului 
Județean „Dr. Fogolyán Kristóf”, Incze-Bartha Zsuzsánna

Mișcarea, de cel puțin 30 de minute în fiecare zi, făcută 
conștient, prin plimbări, joacă, dans sau sport, este calea 
spre sănătate! Ne-o spune chiar medicul Spitalului Județean 
de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” Incze-Bartha Zsuzsánna, 
specialist în ortopedie-traumatologie. Este un om pe care 
putem să îl credem pe cuvânt, mai ales că experiența din 
CV este uimitoare: este, printre altele, asistent universitar 
la Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie 
din Târgu Mureș, și la filiala din Hamburg (Germania). 
Adică un adevărat profesionist în meserie, cu o mulțime 
de informații prețioase de împărtășit despre sănătate, dar 
și medicină, în general. PAGINILE 6–7

Festivalul Ciobănașul de la Întor-
sura Buzăului, sărbătoarea care s-a 
născut pentru a marca începutul 
toamnei și întoarcerea acasă a cioba-
nilor, după luni de stat la stână în 
munți, împlinește anul acesta 50 de 
ani de existență! Între timp, eveni-
mentul s-a modelat după gusturile 
omului modern și a devenit un festival 
al ritmurilor populare, care mișcă 
sângele în vene. Mai ales că printre 
artiștii care vor urca pe scena de la 
Camping anul acesta, în perioada 2-
3 septembrie, se numără Vali Vijelie, 
Nemuritorii, Fuego, Ansamblul Fol-
cloric Profesionist „Cindrelul – Junii 
Sibiului”, dar nu numai. PAGINA 7

EDITORIAL.EDITORIAL. Pensionarii din linia întâi
Pensionarii şi bugetarii se află în prima linie a luptei 

PSD pentru voturi. Populismul premierului Ciolacu nu 
este egalat de nimeni şi de nimic. Îl asculţi şi-ţi curg 
lacrimi duioase: „Vreau să iau puţin de la noi, cei cu 
putere de muncă, şi de la cei care fac foarte mulţi bani 

pentru a da şi la pensionari, care au muncit o viaţă, şi la 
cei aflaţi în nevoie”. 

Să traducem pentru cei care cred şi nu cercetează: 
asta înseamnă să iei de la bogaţi şi să dai la săraci. Adică 
să produci o redistribuţie a veniturilor. Prin ce? Simplu: 

prin supraimpozitarea privaţilor, adică a celor care 
produc. Dă-i dreacu’ de privaţi, nişte îmbogăţiţi pe 
spinarea poporului muncitor... 

 Dumitru Manolăchescu  
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 Codruța Alexandra Neagu: „M-am transformat 
dintr-un un copil cu visuri într-un adult cu 
obiective”  Bogdan Todoran: „Cred că, în 2023, 
studiul în străinătate nu este un lux” | PAGINILE 4–5
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